

海明再爆猛料

## 桑兰靠咒骂祖国换绿卡

桑兰与其代理律师海明的“内江”正逐步升级。在海明爆出桑兰打性侵害官司是想借此机会生孩子拿到美国绿卡后，桑兰经纪人黄健于近日向法院提出了反诉请求，要求海明停止一切在网上针对桑兰的不实言论。昨早，海明再次爆出猛料，称桑兰不管是绿卡还是靠咒骂祖国而拿到的“血卡”都想拿，理由是她办理出国护照时国家刁难她，审查她。

海明首先解释了什么是“血卡”，他说，在美国华人圈子里，靠着咒骂祖国而拿到美国绿卡的人被称作拿“血卡”的人。作为美国法学博士，前纽约大学教授，海明曾被桑兰团队称早年拿的是“血卡”。海明反击说，这纯粹是造谣。他表示，自己早年拿的是“亲属移民”绿卡，不是“血卡”。随后，海明语出惊人地表示，桑兰不管是绿卡还是“血卡”都想拿！海明同时给出了桑兰想拿“血卡”的理由，他援引桑兰的话说，桑兰办理出国护照时国家刁难她，审查她。警察对她说，你有美国关系，要多查查。 法晚

## 亚锦赛中国女排杀进四强

昨日，第十六届亚洲女排锦标赛在休战一天后重燃战火。在进行的四分之一决赛中，中国女排直落三局横扫越南女排轻松晋级四强，三局比分为25：19、25：12和25：15。亚锦赛顺利跻身四强也让中国女排确保了明年5月奥运会资格赛的参赛资格。 李言

## 卢宁军莅临“中部豪车第一城”

昨日，被誉为“中国车王”的卢宁军莅临位于郑东新区的“中部豪车第一城”博瑞国际汽车城参观。

卢宁军参观后表示，在博瑞国际汽车城能感受到汽车文化、艺术、科技带来的生活享受，是汽车文化交流的重要平台，希望能成为属于我们大家的汽车文化旅游公园。

9月26日，博瑞汽车城即将入住郑东新区板块，据悉，博瑞汽车城开业期间，主题活动将贯穿始终。世界斯诺克传奇大师赛——希金斯、丁俊晖、亨得利等悉数到场，世界老爷车文化展，周恩来总理座驾红旗CA-770、慈禧太后御用座驾1900-杜里埃也将首次开进绿城。除此之外，创意绘画大赛、模特大赛、儿童遥控车大赛等也将精彩呈现。 李鹏云

五星电器国庆大特惠  
9月23日全面启动

提前买家电，  
更享优质服务与低价

“十一黄金周淘便宜”已经是很多老百姓认定事实。五星电器调研显示，大部分人选择在十一假期购买家电，然而选择在该时段消费，难免出现道路拥挤、商场拥挤等情况，影响购物体验。五星电器提醒广大消费者：“来五星，错峰消费，提前买家电，更享优质服务与低价。”五星总经理战卉表示：“我们已经提前将库存、配送、销售人员等资源配备到位，以使消费者在这期间享受更好的服务并应对十一爆发的消费者需求高峰。”

满800送200，  
满6999送三门冰箱

9月23日起，五星电器国庆大特惠全面启动。活动期间，在五星电器河南区域任意卖场，购冰箱、洗衣机、空调、彩电、烟机、灶具、热水器、净水设备品类单件商品满800元送200元全场通用券，满2000元送400元全场通用券，满4000元送600元全场通用券，满6000元送900元全场通用券，套购（两件或两件以上）家电满6999元送美菱三门冰箱一台或1000元全场通用券，满12999元送宏碁笔记本电脑一台或1500元全场通用券。全场



## 点球

遗憾：运气欠佳 点球落败  
可惜：建业无缘足协杯四强

如果法比奥发出的点球质量再高一点儿，如果建业队的运气再好一些，他们很可能再度创造历史，杀入足协杯四强。但是，足球场上没有如果，最终建业队还是没能继续在济南的良好战绩，昨晚在点球大战中惜败于山东鲁能。用主教练邦弗雷雷的话说就是，对手的实力很强，加上球运好一些，所以他们是胜利者。 晚报首席记者 郭韬略 济南文/图报道

## A 独中两元 卡通戈爆发

上一场联赛同南昌队的比赛，在内托独进两球抢尽风头的同时，卡通戈却颇为郁闷，因为他浪费多个必进球机会，河南球迷期待的“跟头秀”始终未能上演。“确实遗憾，但能把进球留在下一场。”邦弗雷雷如是说。

现在看来，邦弗雷雷的话更像是预言，而且相当准确。昨晚首发并打满全场的卡通戈，成为建业队最耀眼的人，在0：2落后的情况下，他一人独中两元，硬生生将比赛拖入点球大战。尽管“跟头都白翻了”，建业队最终还是没能拿下比赛，但赞比亚国家队队长正在显示出他的价值。

直到0：2落后之后，建业队才逐渐找到感

觉，并充分利用了对方后防线的漏洞，连续制造了三次直接面对守门员射门的机会，但过于求稳的思路，让徐洋和张璐在最后一刻都选择了传球而非射门，也被对方一一化解。而当卡通戈再度面对这样的机会时，他牢牢把握住了，轻松推射破网。打进第一个球，卡通戈也习惯性地翻了一个前空翻作为庆祝。而能在最后一分钟再度破门，将比赛拖入点球大战，卡通戈这次进球对对手的打击是相当严重的，他也一下子翻了3个跟头，来表达兴奋之情。

尽管连续的跟头未能给建业队带来胜利，但不能因此忽视卡通戈的价值。点球大战中，排

在第二个出场的卡通戈，在之前法比奥罚丢的情况下，依然轻松自如，用一个类似“勺子”的方式将球送入对方球门，也显示出了极佳的心理素质。

从上个月21日中超联赛暂停之后，卡通戈返回其国家队接连打了两场比赛，回到中国后又是场场首发，不仅体能没有任何问题，状态也越来越好。这个高身价的外援正逐步找到感觉，也正在显现出更好的价值。同时平时良好的训练态度，也让卡通戈在队内很受欢迎。尽管输球，但他昨天还是受到了队友的一致赞誉，队内人士也特意提醒记者：“多鼓励鼓励他，卡通戈会越来越好的。”

## B 国脚疲惫 不得不轮换

相比以往，昨天建业队的首发更换了三人，队长陆峰因为家中有急事，临时赶回洛阳，曾诚和黄希扬两个国脚也都没有出现在场上。三个位置分别由周亚君、王寿挺、张璐替代。

从比赛看，这样的变化还是带来明显影响的，尤其是张璐、王寿挺这对全新的后腰组合，在比赛开场阶段，在和对方的周海滨、安塔尔的对抗中，明显处于下风，这也使得建业队在中场的控制力明显不如对手，随之而来的则是全面陷入被动。“我们在上半场前半段打得不好，给对方很多机会。”邦弗雷雷赛后如是说。

而顶替曾诚出场的周亚君，其实完全可以用出色来形容他的表现，尽管被对方的近距离头槌打进两球，事实上，他在这前后也扑出了

至少3个必进球。至于点球决战，没有建功，对守门员而言也是正常的事情。

但毕竟曾诚给人的印象太深了，而且守门员这个位置对体能的要求并不是特别高，所以“为什么不用曾诚”还是很多人的疑问。昨天赛后，邦弗雷雷这样解释：“中超联赛的赛程安排得太紧密了，曾诚和黄希扬这两个国脚，参加了20天的国家队集训，随后我们在20天的时间内又有6场比赛，他们没有得到过任何休息，这样的情况下，不仅身体上、心理上也非常疲劳，我们不像广州、北京那样有很多很优秀的队员，所以我必须让他们得到适当的休息和调整。”

至于点球大战落败，之前也曾专门安排过点球训练的邦弗雷雷则表示，球运还是差了点。



跟头王再显特技

男篮亚锦赛 中国队大胜日本  
八强赛首战黎巴嫩  
比结果让人关注的是  
“阿联女友”高调助阵

昨晚，亚锦赛第二阶段的最后一场，中国男篮以84：58大胜日本队，取得六连胜，从而以F组第一晋级淘汰赛。在八强战中，中国队将于23日20点迎战F组第四黎巴嫩队。

易立成为本场比赛的奇兵，他在第二、三节的两次登场收到立竿见影的效果，拿下本队最高的19分。易建联18分13个篮板，王治郅13分，刘炜14分。

昨晚男篮亚锦赛小组赛阶段的比赛全部结束，8强全部出炉。

值得一提的是，8强赛采用淘汰赛制，胜者将直接晋级半决赛。今日所有球队休息一天，1/4决赛在23日上演，中国男篮23日20点迎战黎巴嫩队。

## 八强对阵

上半区

伊朗VS约旦 中华台北VS菲律宾

下半区

韩国VS日本 黎巴嫩VS中国



阿联表现生猛，难道有“女友”的关注？

相机女自称是阿联女友  
你信吗？反正我不信

阿联女友来了？昨晚的中日之战，一条关于“易建联女友”的消息，在许多志愿者之间传递着，沿着志愿者手指的方向，记者看到一个身穿红色外衣、头戴帽子的女士。“她就是易建联的女朋友！”一位志愿者如此对记者说。“真的吗？”面对记者的疑问，志愿者笑着说：“这都是她自己说的。”

据一位志愿者透露，据说这位女性可以随意进出中国球员通道、包间以及酒店，由此可见，身份很神秘。

不过据记者所知，虽然绯闻很多，但阿联自己公开承认的女友，至今还没有。 文广

樊无敌/文